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ISTRUZIONI D'USO

Il presente prodotto non é adatto a funzioni di riscaldamento primario.



Il presente prodotto & adatto solo a ambienti
correttamente isolati o ad un uso occasionale.
Il presente prodotto non é adatto a funzioni di
riscaldamento primario.

Apparecchio con controllo elettronico della
temperatura ambiente.

E-Este producto esta indicado unicamente
en lugares abrigados o para una utilizacion
puntual.

Este producto no es adecuado para calefac-
Cion primaria.

Aparato con control electronico de la tempe-
ratura ambiente.

P-Este produto é adapto somente para am-
bientes isolados corretamente e para um uso
ocasiona.

O presente produto nao é adapto as funcoes
de aquecimento primario.

Aparelho com controle eletronico da tempe-
ratura ambiente.

GR- To Trpoiov auTd £lveit KXTGAARAO HOVO
Yt OWOTK MHOVWHEVOUG XWPOUC H YLK
TEPLOTROLXKN XpHoN.

To Tpoidv ®uTO dev eivat KXTGAANAO YL
AeLToupyleg TpwToyEvoUg BEppavonc.
SuoKEUN PE NAEKTPOVLKO ENEYX0 Oeppokpaaiog
dwpaTtiov.

HR- ovaj proizvod je prikladan iskljucivo u
ispravno izoliranim prostorima ili za povre-
meno koristenje.

Ovaj proizvod nije prikladan za primarno gri-
janje.

Uredaj s elektronskom kontrolom temperatu-
re ambijenta.

Avvertenza! Questo prodotto contiene batte-
ria a moneta. Una batteria a moneta se ingeri-
ta puo causare gravi ustioni chimiche interne.
Smaltire immediatamente le batterie esauste:
tenere le batterie nuove e usate lontano dai
bambini. Se si ritiene che le batterie possano
essere state ingerite o collocate all'interno di
una qualsiasi parte del corpo, cercare imme-
diatamente assistenza medica.

E - jAdvertencia! Este producto contiene una
pila de boton. Si se ingiere, dicha pila puede
provocar graves quemaduras quimicas inter-
nas. Elimine de inmediato las pilas gastadas:
mantenga las pilas nuevas y usadas lejos de
los nifos. Si sospecha que las pilas pueden
haber sido ingeridas o introducidas en cual-
quier parte del cuerpo, busque ayuda médica
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inmediata.

P - Adverténcia! Esse produto contém bateria
moeda. Uma bateria moeda se ingerida pode
provocar graves queimaduras quimicas inter-
nas. Elimine imediatamente as baterias exau-
stas: mantenha as baterias novas e usadas
longe das criancas. Se achar que as baterias
podem ter sido ingeridas ou colocadas no in-
terior de uma parte qualquer do corpo, procu-
re imediatamente assisténcia médica.

GR - Npostdomroinon! AuTo To TTPOLOV TrEPLEXEL
PTTXTXPLX TOTIOU VOPLOPATOC, ML PTTTOplLox
ot OXNUK VOplOHKTOG Of TEpITTTWON
KXTATTOONG  PTOPEl v TIPOKXAECEL
oOBOpR  ECWTEPLKX  XNUIKK  EYKXOPOT
ATropplYTE KPEOWG TIG XPNOLUOTIOLNUEVEC
UTIXTOPLEG: KPKTHOTE TLG KXLVOUPYLEG Kol
TIC XPNOLUOTIOLNMEVEG PTTKTHPLEC HOKPLK
or0 TroidLd. EGv TLOTEVETE OTL OL PTTTRPLEG
utopel va £xouv Kotaerrofel 1 TomoBeTnOEL
0g 0TTOLOONTIOTE GANO MEPOC TOU OWHKTOC,
TNTNOTE KPECWC LATPLKH BonBEL.

HR - Oprez! Ovaj proizvod sadrzi bateriju u
obliku kovanice. Ako se proguta, baterija u
obliku kovanice moZe prouzrociti ozhiljne
unutarnje kemijske opekline. Bacite odmah
istroSene baterije: drZite nove i rabljene bate-
rije dalje od djece. Ako smatrate da su baterije
mozda progutane ili stavljene u bilo koji dio
tijela, odmah potrazite lijecnicku pomoc.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Leggere le istruzioni prima dell'uso.
Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e tut-
te le istruzioni. La mancata osservanza
dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi e/o
infortuni gravi.

Avvertenza! Quando si usano apparec-
chi alimentati elettricamente, osservare
sempre le normali precauzioni di sicu-



rezza per ridurre il rischio di incendio,
scosse elettriche, lesioni personali e
danni materiali.

I'apparecchio é destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui é
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quello indicato & da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone ['utilizzatore
a rischi di natura elettrica e a danni alle
persone.

Allorché si decida di smaltire come rifiu-
to questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione.

Prima di collegare Iapparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici corri-
sponda a quella della rete locale e non
utilizzare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato nei
dati tecnici,

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo, la
spina o alcune sue parti risultano dan-
neggiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non venga in
contatto con le parti calde dello stesso o
pressato su bordi o spigoli taglienti.
Non scollegare mai I'apparecchio tiran-
doil cavo.

Dopo aver utilizzato Iapparecchio, scol-
legare il filo conduttore dalla fonte elet-
trica ed attendere che si raffreddi prima
di riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia.

Tutte le riparazioni, compresa la (even-
tuale) sostituzione del cavo di alimen-
tazione, devono essere esequite sola-
mente da tecnici autorizzati ed esperti,
in modo da prevenire ogni rischio. Non
awvolgere mai il cavo di alimentazione
attorno alla mano quando I'apparecchio
e connesso alla rete elettrica.

In caso di temporale, scollegare il cavo
dialimentazione dalla presa di corrente.
Distendere completamente il cavo pri-
ma dell'utilizzo; non tirarlo o traspor-
tarlo per mezzo del filo di alimentazio-
ne. Non usare il filo di alimentazione
come manico. Non tirare il filo di ali-
mentazione attorno ad angoli aquzzi e
non appoggiarlo su superfici calde.
Conservare il presente libretto d'uso si-
curo insieme alle istruzioni, per lntera
durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione.

In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lntera docu-
mentazione.

Se nella lettura di questo libretto di
istruzioni d'uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione 0 se sorges-
sero dubbi, prima di utilizzare il pro-
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dotto contattare I'azienda allindirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, |0 stato di usura dell'apparec-
chio ed accertarsi del suo corretto fun-
zionamento.

Lutilizzo di accessori non consigliati o
non forniti dal costruttore dell'apparec-
chio puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo o pulirlo.
Non lasciare I'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare I'apparecchio all'aperto.

Non lasciare incustodito I'apparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica.

In caso di danneggiamento del filo di
alimentazione o dellapparecchio, € ne-
cessario farlo riparare dal fabbricante o
presso un centro assistenza autorizzato
Inmodo da evitare eventuali pericoli.

Questo apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini dagli 8 anniin su e da
persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenza se a loro  sta-
ta assicurata un'adequata sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dell'apparecchio
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e hanno compreso i pericoli correlati. |
bambini non devono giocare con |'ap-
parecchio. Le operazioni di pulizia e di
manutenzione non devono essere effet-
tuate da bambini a meno che non ab-
biano pitl di 8 anni e siano sorvegliati.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di § anni.

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere [a-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un gio-
cattolo.

Durante |'utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con I'appa-
recchio.

Mantenere |'apparecchio ed il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di otto anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. | bambini non devono
utilizzare I'apparecchio come gioco.
Non immergere |'apparecchio in acqua
0 altri liquidi.

Non utilizzare I'apparecchio se avete la
mani bagnate o se avete i piedi bagnati
0 nudi.

Non usare |'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua.

Non esporre I'apparecchio all'umidita o
all'influsso di agenti atmosferici.



ATTENZIONE: Non coprire

Attenzione: per evitare il surriscalda-
mento non coprire apparecchio.

Non posizionare Iapparecchio sotto una
presa di corrente.

Non utilizzare il prodotto nelle imme-
diate vicinanze di una vasca da bagno,
doccia o piscina.

Non posizionare I'apparecchio nelle
immediate vicinanze di tende e tessuti
liberi.

ATTENZIONE: Questo apparecchio di
riscaldamento non € dotato di un di-
spositivo di controllo della temperatu-
ra ambientale. Non utilizzare in stanze
piccole quando queste sono occupare
da persone non in grado di lasciare la
stanza da soli, a meno che non siano
sotto costante sorveglianza.
ATTENZIONE — Alcune parti del pre-
sente prodotto possono diventare mol-
to calde e provocare ustioni. Bisogna
prestare particolare attenzione laddove
sono presenti bambini e persone vulne-
rabili. Non usare I'apparecchio se dan-
neggiato.

ITALIANO - Art. 882404

COMPONENTI

Pannello di controllo

1. Interruttore principale on/off

2. Selettore Potenza

3. Conversione °F/°C

4. Blocco bambini

5. On/off

6. Funzione turbo

7. Aumento temperatura

8. Diminuzione temperatura
9. Timer

3
N

Voo O

Telecomecomando
1. Selettore Potenza

2. Funzione turbo
3. Timer

4. Conversione °F/°C
5. Aumento temperatura
6. Diminuzione temperatura

7. On/off
8. Blocco bambini
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Istruzioni

Collegare I'unita a una presa di corrente e posizionare |'in-

terruttore principale (posto sul laterale sinistro dell’'unita)

su l. Il display si accendera.

| seguenti comandi sono attivabili sia da telecomando che

da pannello di controllo.

On/off: per accendere/spegnere I'unita.

Mode:

-premere una volta per selezionare la potenza al livello

minimo.

—prgmere due volte per selezionare la potenza al livello

medio.

-premere tre volte per selezionare la potenza al livello

massimo.

- premere quattro volte per attivare la protezione anti-

frost: quando la temperatura va al di sotto dei 7 gradi,

I'unita si awvia in questa modalita. In questo modo sara

possibile attivare la stufa quando € davvero necessario, per

esempio in una stanza in cui non si entra spesso, ma che si

desidera comunque mantenere al riparo dal freddo.

Fulnzione turbo: consente una pit rapida propagazione del

calore.

Iizmer: per impostare il periodo di funzionamento da 1 a
ore.

Conversione °F/°C: per convertire da Celsius a Fahrenheit

e viceversa.

Aumento/diminuzione temperatura: per impostare il livel-

lo di temperatura desiderato.

Blocco bambini: per disattivare temporaneamente tutti i

comandi sia da pannello di controllo che da telecomando.

Pulizia e manutenzione .
Spegnere I'unita e scollegarla dalla presa di corrente.
Attendere che si sia completamente raffreddata.

Pulire la superficie esterna con un Fannq morbido.
Non immergere in acqua o in altri liquidi

E-ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCION!

Lea estas instrucciones antes del uso.
Lea todos los avisos de sequridad y to-
das las instrucciones. El hecho de no

respetar [os presentes avisos e instruc-
ciones podria provocar descargas eléc-
tricas, incendios y/o accidentes graves.

iAdvertencia! Al utilizar aparatos eléc-
tricos, deben adoptarse siempre las pre-
cauciones de sequridad normales para
reducir el riesgo de incendio, descarga
eléctrica, lesiones personales y dafios
materiales.

Este aparato estd destinado Gnicamen-
te a un uso doméstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional. No utilice
el aparato con fines distintos a aquel
para el que estd disefiado. Cualquier
uso diferente al indicado debe conside-
rarse indebido y peligroso y expone al
usuario a riesqos de naturaleza eléctrica
y dafios a las personas.

Cuando se decida desechar este apara-
to, se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacidn.

Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacion, compruebe que la ten-
sion indicada en los datos técnicos se
corresponde con la de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o alqunas de sus partes estan
dafiados. Asegurese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamen-



te alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del mi-
smo o aplastado sobre bordes o aristas
cortantes.

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere a que se haya enfria-
do antes de quardarlo y de proceder a
su limpieza.

Todas las reparaciones, incluida la su-
stitucion del cable de alimentacion
(i fuera preciso), deberan realizarlas
inicamente técnicos autorizados y ex-
pertos, para prevenir cualquier riesgo.
Nunca enrolle el cable de alimentacidn
alrededor de lamano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacion de la toma de cor-
riente.

Desenrolle el cable por completo antes
de utilizar el aparato; no transporte el
aparato tirando del cable de alimenta-
cion. No utilice el cable de alimentacion
como asa. No tire del cable de alimenta-
(ion alrededor de aristas cortantes nilo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso se-
quro junto con las instrucciones duran-
te toda la vida del aparato para futuras
consultas.

En caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también toda la documenta-
cion.

Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, pongase
en contacto con la empresa en la direc-
ion indicada antes de utilizar el apara-
fo.

iAtencion! Compruebe de forma perid-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y asequrese de que funcio-
na correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios a
personas.

Desconecte siempre el aparato si lo deja
sin vigilancia y antes de montarlo, de-
smontarlo o limpiarlo.

No deje el aparato expuesto a los agen-
tes atmosféricos (Iluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mien-
tras esté conectado a la red eléctrica.

Si el cable de alimentacion o del apara-
to estuviera danado, serd necesario ha-
cerlo reparar por el fabricante o por el
servicio técnico autorizado para evitar
posibles peligros.



Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o sin experiencia
0 el conocimiento necesario, Siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparatoy
entender los peligros que entrana. Este
aparato no es un juguete. Las operacio-
nes de limpieza y mantenimiento no
deben ser realizadas por nifios, a no ser
que tengan mds de 8 afios y lo hagan
bajo supervisidn.

Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8
afos.

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.

Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, aseqirese de que los
nifios no toquen el aparato.

Mantenga este aparato y su cable fue-
ra del alcance de los nifios menores de
0cho afios y quérdelo en un lugar seco
y sequro. Los nifios no deben jugar con
este aparato.

No sumerja el aparato en agua u otros
8

liquidos.

No utilice el aparato con las manos
mojadas 0 los pies mojados o descalzos.
No utilice el aparato cerca de bafieras o
pilas llenas de aqua.

No deje el aparato expuesto a la hume-
dad 0 a |os agentes atmosféricos.
ATENCION: No tapar

Atencion: para evitar el sobrecalenta-
miento no tape el aparato.

No coloque el aparato debajo de una
toma de corriente.

No utilice el producto cerca de una
bafiera, ducha o piscina.

No coloque el aparato cerca de cortinas
y tejidos sueltos.

ATENCION: este aparato de calefaccion
no cuenta con un dispositivo de requ-
lacion de la temperatura ambiental.
No utilizar en habitaciones pequefias
cuando estén ocupadas por personas
que no puedan abandonarlas por su
propio pie, a no ser que estén bajo con-
stante supervision.

ATENCION — Algunas partes de este
aparato pueden calentarse mucho y
provocar quemaduras. Hay que prestar
especial atencion donde hay nifios y
personas vulnerables. No utilice el apa-
rato si estd dafiado.

E - SPAGNOLO - Art. 882404

COMPONENTES

Cuadro de mando
1. Interruptor principal ON/OFF



2. Selector de potencia

3. Conversion °F/°C

4. Blogueo para nifios

5. ON/OFF

6. Funcion Turbo

7. Aumento de la temperatura

8. Disminucion de la temperatura
9. Temporizador
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Mando a distancia

1. Selector de potencia

2. Funcion Turbo

3. Temporizador

4., Conversion °F/°C

5. Aumento de la temperatura

6. Disminucion de la temperatura
7. ON/OFF

8. Bloqueo para nifios
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Montaje de los pies

Instrucciones

Conecte la unidad a una toma de corriente y ponga el in-

terruptor principal (situado en el lado izquierdo de la uni-

dad) en [. El display se encendera.

Las siguientes funciones se pueden activar tanto desde el

mando a distancia como desde el cuadro de mando.

ON/OFF: para encender/apagar la unidad.

Mode:

- Pulse una vez para seleccionar la potencia al nivel mini-

mo.

- Pulse dos veces para seleccionar la potencia al nivel me-
i0.

- Pulse tres veces para seleccionar la potencia al nivel

maximo.

- Pulse cuatro veces para activar la proteccion anti-frost:

cuando la temperatura descienda por debajo de 7 grados,

la unidad arrancard en este modo. De esta manera sera

posible encender la estufa cuando sea realmente necesa-

rio, por ejemplo en una habitacion donde no se entra a

menudo, pero que se desea mantener a salvo del frio.

Fyn%ién Turbo: permite una propagacion del calor més

rapida.

Timer: para programar el tiempo de funcionamiento entre

1y 12 horas.

Conversion °F/°C: para convertir de grados Celsius a Fah-

renheit y viceversa.

Aumento/disminucion de la temperatura: para establecer

el nivel de temperatura deseado.

Blo?ueo para nifios: para desactivar temporalmente todas

as funciones tanto desde el cuadro de mando como desde

el mando a distancia.

Limpieza y mantenimiento
Apague la unidad y desconéctela de la toma de corriente.
Espere hasta que se haya enfriado por completo.

Limpie la superficie externa con un pafio suave.
No [a sumerja en agua ni en otros liquidos.

P-ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

AATENCIT\O!

Leia as instructes antes da utilizaco.
Leia todos os avisos de sequranca e to-
das as instrucdes. Se ndo sequir os pre-
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sentes avisos e instrugdes poderdo se
verificar choques elétricos, incéndios e/
ou graves acidentes.

Adverténcia! Quando for utilizar apa-
relhos  alimentados  eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequranga para reduzir os riscos de
incéndio, choques elétricos, lesdes pes-
sais e danificaces materiais.

0 aparelho € destinado somente para
uso doméstico e para as funcdes indi-
cadas neste manual. Ndo € adapto para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizado
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e ex-
pde o utilizador aos riscos de tipo elétri-
cos e a danificagdes as pessoas.

Quando decidir eliminar como lixo este
aparelho, € aconselhdvel tornd-lo inuti-
lizével cortando o cabo de alimentagdo.
Antes de conectar o aparelho na rede
de alimentacdo, verifique se a tensao
indicada nos dados técnicos correspon-
de aquela da rede local e no utilize to-
madas ou extensoes elétricas ndo com-
pativeis com quantoindicado nos dados
técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo, 0 plu-
que ou qualquer outra parte estiver
danificada. Verifique se o cabo de ali-
mentacdo esta sendo adequadamente
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mantido longe do aparelho e que ele
ndo entre em contato com as partes
quentes do mesmo ou estiver prensado
entre bordas ou cantos cortantes,
Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho, desco-
necte 0 flo condutor da fonte elétrica
e aguarde até seu esfriamento antes
de quardé-lo e de proceder com a sua
limpeza.

Todos os consertos, inclusive a (even-
tual) substituicdo do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizados somente
por técnicos profissionais autorizados
e especializados, para poder prevenir
qualquer tipo risco.

Nunca enrole o cabo de alimentacdo
envolta da mdo quando o aparelho estd
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte o cabo
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacdo; ndo puxe-o ou transporte-o
através do fio de alimentacdo. Nao uti-
lize 0 fio de alimentacdo como empun-
hadura. Nao puxe o fio de alimentacdo
em volta de cantos afiados e ndo apoie-
0 sobre superficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizado
junto com as instrugdes, pela inteira du-
rago de vida do aparelho, para podé-lo
consultar quando necessario.



Se for ceder o aparelho para terceiros,
entreque também toda a documen-
tacao.

Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo algumas partes
estiverem dificeis de se compreende-
rem ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no endereo indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, 0 estado de
desgaste do aparelho e controle tam-
bém seu correto funcionamento.

A utilizagdo de acessorios ndo acon-
selhados ou que nao foram fornecidos
pelo construtor do aparelho pode com-
portar riscos de incéndio, choque elétri-
co ou danificacdes as pessoas.
Desconecte sempre o aparelho da ali-
mentacdo se deixado sem alguém vi-
giando e antes de monta-lo, desmontd-
lo ou limpé-lo.

Ndo deixe o aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.).

Ndo utilize o aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alguém vi-
giando enquanto ele estiver conectado
na rede elétrica.

Em caso de danificado do fio de ali-
mentacdo ou do aparelho, é necessario
que seu conserto seja feito pelo fabri-
cante ou em um centro de assisténcia

autorizado para evitar eventuais peri-
5.

Este aparelho pode ser utilizado por
crianas com idade superior aos 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou sem o conhecimento
necessario, contanto que seja utilizado
s0b 0 controle adequado de um adulto
ou apds que as mesmas tenham rece-
bido instrucbes relativas a utilizacdo
sequra do aparelho e tenham compre-
endido os perigos inerentes. As criancas
ndo devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutengdo
ndo deve ser feitas por criancas a ndo
ser se elas tém mais de 8 anos e com a
supervisdo de um adulto.

Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criangas com menos de 8
anos.

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das crianas enquanto po-
tenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de plastico longe
do alcance das criancas. Nao € um brin-
quedo.

Durante a utilizagdo tome cuidado para
que as criangas ndo entrem em contato
com o aparelho.

11



Mantenha o aparelho e o seu cabo fora
do alcance das criancas com menos de
oito anos e quarde-0 em um lugar seco
e sequro. As criancas ndo devem utilizar
0 aparelho como brinquedo.

Ndo mergulhe o aparelho na dgua ou
em outros liquidos.

Ndo utilize o aparelho se estiver com
as maos molhadas ou se estiver com 0s
pés molhados ou descalgos.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de banheiras ou pias cheias de dqua.
Nao merqulhe o corpo motor na dqua e
nunca coloque-o debaixo de uma tor-
neira de dqua corrente,

Nado exponha o aparelho a humidade ou
a a¢do dos agentes atmosféricos.
ATENCAO: Nao cubra

Atencdo: para evitar o sobreaqueci-
mento ndo cubra o aparelho.

Ndo posicione o aparelho debaixo de
uma tomada de corrente.

Ndo utilize o produto nas proximidade
imediatas de banheiras, duchas ou pi-
scinas.

Nao posicione o aparelho nas proximi-
dades imediatas de cortinas ou de teci-
dos livres.

ATENCAO: Este aparelho de aquecimen-
to ndo possui um dispositivo de contro-
le da temperatura ambiental. No uti-
lize em quartos pequenos quando eles

12

estiverem sendo ocupados por pessoas
que ndo tem a capacidade de sair do
quarto sozinhas, a ndo ser se elas estdo
sob controle constante,

ATENCAO — Algumas partes deste pro-
duto podem se tornar muito quentes
provocar queimaduras. Deve-se tomar
muito cuidado quando estiverem pre-
sentes criangas e pessoas vulneraveis,
Ndo utilize o aparelho se ele estiver da-
nificado.

P - PORTOGHESE - Art. 832404
Componentes

Painel de controle

1. Interruptor principal on/off
2. Selecionador Poténcia

3. Conversdo °F/°C

4, Bloqueio criancas

5. On/off

6. Funcdo turbo

7. Aumento temperatura

8. Diminuicdo temperatura

9. Temporizador

N

Controle remoto
1. Selecionador Poténcia
2. Funcdo turbo
3. Temporizador



4, Conversdo °F/°C

5. Aumento temperatura
6. Diminuicdo temperatura
7. On/off

8. Bloqueio criancas

e ®
3— —4
5— O @—6
7 e —8

SDICTROLUX

Montagem pés

Instrucdes

Conecte a unidade em uma tomada de corrente e posi-
cione o interruptor principal (que se encontra na lateral
esquerda da unidade) no I. O mostrador se acionara.

0Os seguintes controles podem ser ativados seja através do
controle remoto seja através do painel de controle.
On/off: para ligar/desligar a unidade.

Mode:

- aperte uma vez para selecionar a poténcia no nivel mini-

mo.

- gglerte duas vezes para selecionar a poténcia no nivel

médio.

- aperte trés vezes para selecionar a poténcia no nivel

maximo.

- aperte quatro vezes para ativar a protecdo anti-frost:

3uando a temperatura desce abaixo dos 7 graus, a uni-
ade se acionar nessa modalidade. Dessa maneira sera

possivel ativar o aquecedor quando for realmente ne-

cessario, por exemplo em um quarto onde ndo se entra

frequentemente, mas que se deja de qualquer forma man-

ter protegido do frio.

Funcdo turbo: permite uma rdpida propzi?a?io do calor.

Temporizador: para regular um tempo de funcionamento

de 1 até 12 horas.

Conversdo °F/°C: para converter de Celsius para Fahren-

heit e vice-versa. )

Aumento/diminuicdo temperatura: para regular o nivel de

temperatura desejado.

Blogueio criancas: para desativar temporariamente todos
os controles seja do painel de controle seja do controle.
Limpeza e manutengdo

Desligue a unidade e desconecte-a da tomada de corrente.
Aguarde seu esfriamento completo.

Limpe a sui)erflcie externa com um pano macio.

Ndo mergulhe na dgua ou em outros liquidos.

GR-KANONIZMOI AZOAAEIAZ

&npozoxm

Niafdote Tic odnyie¢ mpiv amé T ypron.
Niafdote Ohe¢ ¢ mpotdomoiroelg
ao@aheiag kat Ohe¢ Tic odnyiec. H pn
THONONTWVTIAPOVTWVTPOELdOMOIaEWY
kat Twv odnyiwv Ba pmopovoav va
0dnyrioouv o¢ nhektpomhnéia, mupkayid
1} / ka1 60Bapoug TpavpaTiopodg.
lpocidomoinon! Otav ypnalomoteite
NAEKTPOKIVNTECOUOKEVEC, TpEiTeMAvTa
Ti¢ faoikéc mpoguAddelc aopaleiag yia
Va pEwoete Tov Kivouvo mupkaylde,
n\ektpomndiac, TpavpaTiopol Kai 1
VMKWV {npIwv.

H ovokeuy €gel  oyedaotel yia
OIKIOKA Ypron yia Ti Aeroupyieg mov
MePIypapovTal 0 auto To Eyyelpiolo.
Aev €lvau katdMnho yia emayyehpatiki
Xpron. Mnv ypnotonoteite ™ ouokeuq
yia oKomo0¢ AAoug amd auTolg yia Tou
omoioug €el oxediaotel. Omoiadrmore
Xpron a\n amo ekeivn mou KaBopieral
Oewpeitar axatdMnhn kat emkivouvy
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kat ekBetet 1o YpRotn o€ NAEKTPIKOUC
KIvd0vou¢ kat owparikéc PAdpec.

Av amogaoioete va amoppipete Tov
eComhiopd autd, Ba mpemer va Tov
kataotoete  adpav, koPovtac To
kahwdto Tpogodooiac.

lMpw ouvéoete ™ ouokevy e
TV mapoy) MAekTpikod - pevatog
ehéyCre otl 1 Tdon mou avaypdgeral
OYETIKA e Ta TegVIKA dedopieva mov
QVTIOTOY0OV 0T0 TOmiKO OiKTuo Kal
v xpnolpomoieite pn  oupPaté
unahavté(ec 1y mpiCec obpgwva pie doa
QVaQEPOVTQL OTIC Mpodlaypagec,

Mnv Ypnotponoleite ) ouokevr €dv
10 Kahwdio, N mpila A kdmowa am6
T THARATE TG 40UV KATAOTPOEL
Befaiwdeite  6n 10 Kahwdio
Tpogodosia¢ eivat pakpid and
OuoKeul] Kau dev épyetat oe nagn pe
Ta (eotd pépn g idtag ) méCetat ota
Akpa | and atyunpd avtikeijeva.

Mnv amoouvdéete moté ™ GUOKELN
TpaBwvag o kakwdio.

Medd ™ ypion ¢ OUOKEUAC,
(mOOUVOZ0ETE TOV aywyo amd T myA
PEVJIOTOC KAl APROTE TO VA KPUWOEL
mpw 10 Pdhete ot Béon Tou Kat Tov

kaBapiopo.

ONec ol EMOKEVEC,
oupmephapavopiévng ™
avikatGotaon¢  Tou  kahwdiov

Tpogodooiac (av umapyer), Ba mpémel
14

va eKTEAODVTa JIOVO A6 EYKEKPILEVOUC
EUMEIPOVVWIOVEG,  TIPOKEIYIEVOL  Va
eCahelqBei kabe kivouvoc. Moté puny
TUNiyete T0 Kahwdio yopw amé 1o yépl
00¢, 0tav n 6UoKeLR €lvar ouvEdeEv

€ T0 NAEKTPIKO dikTuo.

Kotd ™  Oidpkeia  katawyidag,
amoouvdéote 10 Kahwdio Tpopodoaiac
amd T mpida.

lolwote 0 Kahwdio evieha¢ mpiv amé T
xpron. Mnv v tpadre 1 petagépete
amo 1o Kahwdio tpogodooiag. Mnv
xpnotpomoieite 10 kahwdio w¢ Aapn.
Mnv tpapdre 1o kahwdo yopw and
QYN PEC YWVEC Kau n To TomoBeteite
0€ (€0TEC EMQAVelEC.

Duhdéte auTo To GuAAdI0 O aoPanég
Uépoc padi pe T odnyiec, ya oAn
Oudpketa (WAC TG OUOKEUAC, WOTE
VO QUaTPEETE O QUTO OTav UMmApKel
avayKn.

Y€ TIEPIMTWON MWANRONG NG OUOKEVI(
0¢ TpiTouq, mapadwote kat 0N T@
€yypapa. , ,
Av diaacovtac autd t0 QUAAGdI0
odnylwv kdmota pépn €ivat doakoho va
katavonBoovi avundpyouy ap@ioNiec,
mpw amd T Ypnon Tou mpoiovroc,
EMKOWWVIOTE fle TNV Etaipeia oTn
O1bBuvon mou avagépera.

Mpoooyr! EAéyCre mepiodika o owotd
0igtpo Bidwv, ™ gBopd ¢ ouoKeurg
kat BeBatwBeite ot Aertoupyei owotd.



H ypron elapmudtwv mou dev
OUVIOTWVTAL 1) Tapéyovtal amo Tov
KATAOKEVAOTH TG OUOKELNG LMOpEi va
nipokahéoet mupkayld, nAextpomngia
TPAVLATIOpOUC,

Mdvta va amoouvdéete ™ OUOKELN
a6 v tpoodooia av aedei ywpic
ENITPNON KALTY TNV 0UVapHOAGYnoN,
anoouvappoAoyfjote TV Kai kaBapiote
mv.

Mnv agrvete T ouokeun extedeipévn
0¢ aTpoagaptkol mapdyovtes (Bpoyn,
o, KATT...).

Mnv  xpnotgomoleite T Ouokeu o¢
ECWTEPIKOUC XWpOUG,

Mnv agivete T ouokeu  ywpic
eniBhegn eva elva oty mpica.

2e mepimwon BAdBng Tov kahwdiou
Tpogodosia MPEMEL val EMOKEVAOTEl
ano TV KTAOKEVAOTH 1 amo €va
£¢0U01000TNEVO KEVTPO EMOKEVWY YIa
va anoevyOei omoloadrmote Kivduvoc.

0 efomiopoc autoc pmopel  va
xpnoworomnBei amd  maudid  nAikiac
8 1wy kat Qv Kai amo dropa e
UEWWPEVEC OWUATIKEC, 10BNTNPIaKEC
i SlavonTikég kavotnree i EMen
EUMElpiag Kkat yvaong, av ugioTaral
katdMnAn empnon 1 av éxouv Adpel
00nyiec O)eTIkd e T Xprion 0€ CUOKELN
a0Qaeiag Kat £4ouv Kaavoroel Toug
KivdUvoug mou oyetiovtar e quh.

Ta maidid dev mpémet va maiouy e T
ovokeun. KaBapiopdg kat ouvrpnon
0gv mEMEL var mpaypaTomolovvTal amo
naudid, ektoc av e nhikia peyahiepn
amo 8 xpovav kau emomeia eviMikov.
Kpatiote ™ ovokeu kat To Kahwdio
NG pakpid amé ta maudid kdtw Twv 8
ETWV.

Kivdwo¢  aoouéiac.  Ta  uhika
ouokevaoiag Oev mpémel va Bpiokovtal
kovtd oe maudid yiati eivar duvntikd
emikivouva,

Na guhdooetal pakpid amé maudid. Aev
elvarmauvior.

Kad tn yprion PePawdeite onitanadid
Oev épyovTal ¢ Emagr L Tr OUOKEL),
Kpatote T ovokeu kat To Kahwdio
G pakpid amd Ta matdid KATo Twv
8 etav ko QuAACTe TV o€ oTEyVA
kat aogaly tomoBeoia. Ta madid dev
MIPEMEL VA XPNGLOTOIOUV T GUOKEUN
(¢ TatyvioL.

Mnv BuBiCete T ouokeur o€ vepo N
Ma vypd.

Mrv xpnatpomoleite n ouoKevr av Eyete
Bpeypéva xépta i ywpic mamourola.
Mnv pnatponolefte m ouakeur kovid
0€ UTavIEpa 1 VEpOYUTN YEHATo e Vepo.
Mnv ekBétete T ouakeun o€ uypaoia
KATd TNV €Nidpaon Twv aTHOOPAIPIKWY
ouvenKav.
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[TPOZOXH: Mnv To KahumTete

Mpoooyy: Na va amogevyBei n
unepBeppavon v kaumtete T
OUOKEUN).

Mnv v Tomofeteite kdtw amé puia
mpiCa.

Mnv ypnotpomoteite To mpoidv oe dyiean
Yerviaon pe pmaviépa, vioug 1y Ty
ioiva.

Mnv tomoBeteite ™ ouokeur| kovid o¢
KOUPTIVEC Kat updapara.

[POXOXH: At n auokeur} Béppavang
Oev evar eomhiopévn pe ouokevn
yia tov éheyyo ¢ Beppokpaoiag
nepiPatovtog. Mnv To ypnotpomoleite
0t Jkpéc aiBovoe  otav  qutéC
ktahapBdvovear amd avBpamoug mou
eV umopovv val poyou amo To dwpdio
Vol Toug, ektog €dv Ppiokovtat umo
ouvey1 mapakoholBnon,.

[POXOXH - Mepikd pépn autol Tou
npoidvroc pmopei va BeppavBoly kar
va mpokahéoowv eykavpata. Mpoooyl
nipémel va diveta dtav umdpyouy matdid
ka1 evdhwra dropia. Mnv pnatpooteite
1 GUOKEVT QV EIVAL KATETTPAUEVN.
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GR - GRECO - Art, 882404
EZAPTHMATA

Mivaka EAéyxou

VeYo AN )

3

1. Klptog éLakonTng on | off
2. Emthoyéag lUXUO%

3. Merarporm °F / ° C

4, K)\ELBwu(x YL TTOHL

5. On/off

6. Aetroupyla Turbo

7. AbEnan Beppokpaaiag

8. Mefwon Beppokpoatag

9. Timer (XpovopeTpo)

T® ®

3— —4

5— —06
® O

7 — —38
©

SDICTROLUX
TnAexeLpLoTAPLO

1. Emhoyéag Loxbog

2. Nettoupy(a Turbo

3. Timer &povouano)

4. Merarpor “ F /° C

5. AbEnom Beppokpaaiag
6. Melwan Beppokpaatog
7. On/off

8. KNeldwpar yLor mouduay



ZuvVXpHOAOYNGN TTOSLWV

o

0dnyteg ) ) )
ZYVOETTE TI) GUOKELN OF pLor Tp(T kot TOTIOBETAGTE TOV
kOpto duakomTn (Trou PPLOKETAL OTAV aPLOTEPR TAELPX
NG auokeunc) ao |, H oBovn Ba avarpeL. o
Ou akoAovBeC evtoAgG umopody vat evepyotronBoly 1600
a0 TO THAEKELPLOTNPLO OO0 KL CXTTO TOV TTVOXKL ENEYXOU.
On/off: ylor vex evepyoTrOLOETE | OXTTEVEPYOTIOLTETE TN
OUgKELN, .
Tpémog Aettoupylog: . .
- matfoTe plx Qopd yia v EmAEEETE TNV LOX0 OTO
eAdxL0TO Emimedo. ) )
- TTAGTE 800 (QOPEC YL VO EMAEEETE TNV LOX0 OF
ueoalo emimedo. ) )
- TIATAOTE TPELG (POPEG YLKX V&X EMAELETE TV LOXD OTO
HEYLOTO ETT(TTEDO. . ,
- TIATAOTE TEOOEPLG (POPEG YLX VOX EVEPYOTIOUATETE TNV
mpogTaota anti-frost: otav 1 Beppokpaaior méoEL KATW
oo 7 Babodg, n guokeun Eektva ae ouTAY TN AetToupylar.
Me auTov Tov TpoTo o elvai duvarh n evepyomoinam
TOU BEPUOVTIKOD OWUOTOG OTOV EVOL TIPOYHOTLKG:
amepaiTTo, VX TApAdELYHn O évar dupdTLo OTTOY dev
ELOEPXETE UKV, XAG TO oTrolo BéNeTe vox KpaTnoETE

€0T0.

etroupyla Turbo: emurpémel Tayltepn Siddoon g
BeppotnTog. ) . )
Timer: yix v opioete Tnv Tepiodo Aetoupylag oo 1
€W 12 wpec, L, ,
Metatpor © F / ° C: yax petarpott amo Kehalov oe
dapevat KaL ngno-rgotptx. , ,
Au%m | uelwan Beppokpoatag: yix va oploete To
emuunTo emimedo Beppokpaotag. )
KAeldwpo TTaidLov: YL TipoowpLvy) aTevepyoTToinam
OAwV TWV EVTOAWY TOGO OTTO TOV TIVOKK EAEYXOU 000
KoL 0TT0 TO TNAEXELPLOTNPLO.

KeBaptopdg kat auvtipnon . )
ATievepyoTIOLAGTE TN OUOKELN KAL ATTOTUVOETTE TNV OTTO
™y pida. , ,

MEPLUEVETE PEXPL VO KPUWTEL EVTEAWG. , )
KoBoploTe TV eEwTepik em@AveLX e Vo POAXKO
mavt. Mnv 0 BuBiTete o€ vepd 1 G vypd

HR-SIGURNOSNE NAPOMENE

&0PREZ!

Prije  koristenja procitati  pailjivo
uputstva.
Procitati sve sigurnosne napomene i
uputstva. Nepostivanje postojecih si-
qurnosnih napomena i uputstava bi
moglo prouzrokovati strujni udar, pozar
i/ili teske ozlijede.
Oprez! Kada se koriste elektricni uredaji,
treba uvijek obratiti paznju na normal-
ne siqurnosne mjere opreza kako bi se
izbjegao rizik od nastajanja pozara,
strujnih - udara, osobnih ozlijeda i
oStecenja materijala.
Uredaj je namijenjen iskljucivo za kuénu
uporabu za funkcije koje su naznacene
u prirucniku. Nije prikladan za profe-
sionalno koristenje. Ne koristiti uredaj
u neprimjerene svrhe. Bilo koje ne-
primjereno koristenje je opasno i izlaze
korisnika opasnostima elektricne naravi
i 0zljedama osoba.
Kada se odluci baciti u otpad ovaj
uredaj, preporucljivo je prerezati Zicu.
Prije spajanja uredaja u struju prekon-
trolirati da i naznaceni napon u
tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreZe te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih kablova
koje ne odgovaraju kao Sto je naznaceno
utehnickim podacima.
Ne koristiti uredaj ukoliko suZica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osiqu-
17



rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vimali ostrim kutevima.

Ne iskljucivati uredaj vukuci Zicu.
Nakon koriStenja uredaja, iskljuciti iz
struje i pricekati da se ohladi prije po-
spremanja i ciscenja.

Svi popravci, kao | zamjena Zice (even-
tualno), trebaju biti izvrseni iskljucivo
od strane iskusnog tehnickog osoblja,
kako bi se izbjegle opasnosti. Ne omata-
ti Zicu oko ruke kada je uredaj ukljucen
u struju.

U slucaju nevremena iskljuciti uredaj iz
struje.

Prije koristenja sasvim izravnati Zicu; ne
vuci ili premjestati putem Zice za napa-
janje strujom. Ne koristiti Zice za napa-
janje strujom kao drske. Ne vuci Zicu za
napajanje strujom oko ostrih kuteva te
ne naslanjati na zagrijane povrsine.
Sacuvati prirucnik s uputama na si-
gurnom mijestu zajedno sa sigurno-
snim napomenama, tijekom koristenja
uredaja, u svrhu konzultiranja.

U slucaju darivanja proizvoda drugim
osobama treba predati i cjelokupnu
dokumentaciju.

Usslucaju da se odlucite darovati uredaj
nekoj drugoj osobi svakako izrucite cje-
lokupnu dokumentaciju. Ako u siqurno-

18

snim napomenama ili uputama naidete
na tesko shvatljive dijelove ili se nadete
u nedoumici, prije samog koristenja
uredaja kontaktirajte proizvodaca na
naznacenu adresu.

Oprez! Povremeno prekontrolirati ispra-
van polozaj vijaka, stanje trosnosti
uredaja te provjerite ispravno funkcio-
niranje.

Koristenje pribora koji nije prilozen od
strane proizvodaca ili neprimjereni pri-
bor moze uzrokovati nastajanje pozara,
strujnog udara ili ozlijeda.

Uvijek iskljuciti uredaj iz struje ukoliko
je bez nadzora i prije montiranja, od-
montirati ga i ocistiti.

Ne ostavljati uredaj izlozen atmosfer-
skim utjecajima (sunce, kisa, itd.)

Ne koristiti uradaj na otvorenom pro-
storu.

Kada je uredaj ukljucen u struju ne
ostavljati bez nadzora.

U slucaju ostecenja elektricne Zice istu
treba popraviti od strane strucnog
tehnickog osoblja ili u ovlastenom
centru za popravke kako bi se izbjegle
eventualne opasnosti.

Ovaj uredaj mogu koristiti djeca sta-
rija 0d 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, Culnim ili mentalnm sposob-
nostima ili osobe bez iskustva ili znanja
ukoliko su pod nadzorom ili ukoliko su



primile upute za koristenje uredaja te
ukoliko su shvatile opashosti do kojih
moze dodi tijekom koriStenja. Djeci nije
dopusteno igranje uredajem. (iSenje
i odrZavanje ne smije biti izvrseno od
strane djece ako su u dobi ispod 8 godi-
naibez nadzora.

Uredaji Zicu za napajanje strujom drZati
szan dohvata djece u dobi ispod 8 go-

ina.

Opasnost od qusen;a. Dijelove ambalaze
treba drzati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potendijalnu opasnost.
Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Osiqurati da tijekom koristenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim.
Uredaj izicu za napajanje strujom drzati
izvan dohvata djece u dobiispod 8 godi-
na. Djeca se ne smiju igrati s uredajem.

Ne umakati uredaj u vodu ili druge
tekucine.

Ne koristiti uredaj mokrim rukama il
ukoliko ste bosi.

Ne koristiti uredaj blizu kadi ili umivao-
nika s vodom.

Ne izlagati uredaj vlazi ili utjecaju at-
mosferskih prilika.

OPREZ: Ne pokrivati

Oprez: za izbjegavanje pregrijavanja
izbjegavati pokrivanje uredaja.

Ne postavljati uredaj ispod uticnice.

Ne koristiti uredaj u blizini kadi, tuseva
ili bazena.

Ne postavljati uredaj u blizini zavjesaili
slobodnih tkanina.

OPREZ: Ovaj uredaj za zagrijavanje
nema sistem za kontrolu temperature
u prostoru. Ne koristiti u malim soba-
ma kada su u njima prisutne osobe bez
nadzora, ve¢ samo ako su pod nadzo-
rom.

OPREZ - Neki dijelovi proizvoda mogu
postati jako vrudi i uzrokovati opeko-
tine. Treba obratiti posebnu opasnost
tamo qdje se nalaze djeca i osjetljive
osobe. Ne koristiti uredaj ukoliko je
oStecen.
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HR - CROATO - Art. 882404
SASTAVNI DIJELOVI

Kontrolna ploca

TEWP  SET |

4 T I |

Q
1. Glavni prekidac on/off
2. Odabirac SnaFge
3. Pretvaranje °F/°C
4. zakljucavanje za djecu
5. On/off

6. Funkcija turbo

7. Povecanje temperature
8. Smanjenje temperature
9. Timer .
Daljinski upravljac

e ®
3— —4
5— @ ©—6
7 —@ —8

SDICTROLUX
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Voo O

1. Odabirac snage

2. Funkija turbo

3. Timer

4. Pretvaranje °F/°C

5. Povecanje temperature
6. Sman#:nje temperature
7.0n/o

8. zakljucavanje za djecu

&

Upute . y
Spojite uredaj na utiCnicu i postavite glavni prekidac
(smjeSten nalijevoj strani uredaja) na 1. Ekran Ce se
ukljuciti. 5
Sljedece se naredbe mogu aktivirati s daljinskog upravljaca
i s upravljacke ploce.

Ukljuceno / iskljuceno: za ukljucivanje / iskljucivanje je-
dinice.

Nacin;

- pritisnite jednom za odabir snage na minimalnoj razini.
- pritisnite dva puta za odabir snage na srednjof razini.

- pritisnite tri puta za odabir snage na maksimalnoj razini.
- pritisnite Cetiri puta da biste aktivirali zastitu od smr-
zavanja: kada temperatura padne ispod 7 stupnjeva,
uredaj se ukljucuje u ovom nacinu rada. Na taj ce nacin
biti moguce aktivirati grijalicu kadajle to zaista potrebno,
na primjer u sobi u koju Cesto ne ulazite, ali koju i dalje
zelite Cuvati od hladnoce. Turbo funkcija: omogucuje brze
Sirenje topline. _

Timer: za podeSavanje vremena funkcioniranja od 1 do 12
sati.

Pretvaranje® F / ° C: za pretvorbu iz Celzija u Fahrenheit
i obrnuto. .
Povecanje | smanjenje temperature: za podeSavanje
zeEeng razine temperature. )
Zakljucavanje za djecu: za privremeno onemo?ugavanje
svih naredbi s kontrolne ploce i daljinskog upravijaca.

CiS¢enje i odrzavanje }
Iskljucite uredaj i izvucite je iz uticnice.
Pricekajte dok se potpuno ne zagrije.
Ocistite vanjsku povrsinu mekom krpom.
Ne uranjajte u vodu ili druge tekucine



Contatti: General Trade spa via G. Cassano km 2,2 74015 Martina Franca

Modello: CH-2020A-LED

Dato Simbolo _|Valore

Unita Dato |Unité
Potenza termica Tipo di potenza ica/ della
Potenza termica nominale Pnom 1,9 kW |Potenza termica a fase unica senza controllo della temperatura ambiente no
Potenza termica minima (indicativa) P min 0,7 kw Due o pit fasi manuali senza controllo della temperatura ambiente no
Massima potenza termica continua P max,c 1,9 kW |Controllo della a ambiente tramite termostato meccani no
Controllo elettronico della temperatura ambiente si
Consumo di energia Controllo elettronico della temperatura ambiente e temporizzatore giornaliero no
In modo spento Po N.A. \ Controllo elettronico della temperatura ambiente e temporizzatore no
In modo stand-by Psm 0,33 w
In modo inattivo Pidle 0,48 \ Altre opzioni di controllo
In modo stand-by in rete Pnsm N.A. w Controllo della a ambiente con ril di presenza no
Modo stand-by con visualizzazione di informazioni dello Controllo della a ambiente con rilevamento di finestre aperte no
stato no Opzione di controllo a distanza no
Controllo di avviamento adattativo no
Efficienza energetica stagionale del L deltempo di st
riscaldamento d'ambiente in modo attivo nson 915 o Termometro a globo nero ne
ita di pp! no
Precisione del di controllo no
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Avvertenza! Questo prodotto contiene batteria a moneta. Una batteria a moneta se ingerita puo causare gravi ustioni chimiche interne. Smaltire immediatamente le batterie esauste: tenere
le batterie nuove e usate lontano dai bambini. Se si ritiene che le batterie possano essere state ingerite o collocate all'interno di una qualsiasi parte del corpo, cercare immediatamente
assistenza medica.

1l simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto é soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, puo
rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'ap-
parecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di
una nuova appare(chla!ura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso d| prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negou (he forni-
scono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al eallo

compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui é composta I'apparecchiatura. Lo
smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

Diversi tipi di batterie o batterie nuove ed usate non devono essere mischiate. Non utilizzare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. Si raccomanda di utilizzare
solo batterie dello stesso tipo 0 equivalenti a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il portello, rimuovere dal vano pile
le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione alla polarita, riposizionare il portello. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile scariche nel
fuoco o disperderle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata. Non collegare tra loro gli elettrodi del vano pile per evitare corto circuiti. Il vano pile deve essere protetto
dall'umidita e dalla pioggia. Questa etichetta fa parte integrante del prodotto e deve essere conservata per futuri riferimenti.

- jAdvertencia! Este producto contiene una pila de boton. Si se ingiere, dicha pila puede provocar graves quemaduras quimicas internas. Elimine de inmediato las pilas gastadas: man-
tenga las pilas nuevas y usadas lejos de los nifios. Si sospecha que las pilas pueden haber sido ingeridas o introducidas en cualquier parte del cuerpo, busque ayuda médica inmediata.
El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina
de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario,
por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos corre-
spondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios,
en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma compatible
con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta
compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente.
Diferentes tipos de baterias o pilas, nuevas o usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que no lo son. Se aconseja utilizar solamen-
te pilas del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta la polaridad (+/-). Para sostituir las pilas: abrir la tapa, extraer las pilas descargadas,
inserir las pilas nuevas considerando la polaridad, reposicionar la tapa. No dejar las pilas o eventuales utensillos al alcance de los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego ni dispersarlas
en el ambiente, utilizar la recoleccion de residuos diferenciada. No poner en contacto los electrodos de la cavidad de las baterias para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las baterias
de la humedad y de la lluvia. Esta etiqueta forma parte integrante del producto y tiene que ser guardada para futuras referencias.

P- Adverténcia! Esse produto contém bateria moeda. Uma bateria moeda se ingerida pode provocar graves queimaduras quimicas internas. Elimine imediatamente as baterias exaustas:
mantenha as baterias novas e usadas longe das criangas. Se achar que as baterias podem ter sido ingeridas ou colocadas no interior de uma parte qualquer do corpo, procure imediata-
mente assisténcia médica.

0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto ¢ sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevidamente, pode
se tornar perigoso para a saiide e meio ambiente. Por esta razéo o produto néo deve ser eliminado junto com o lixo sélido urbano. O usuario devera portanto entregar o equi-
pamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entéo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicao de um novo
equipamento de tipo equivalente, na proporgdo de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este
servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saiide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é composto o equipamento. A
eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicado das sangdes previstas pela normativa vigente.

Diferentes tipos de baterias novas e usadas nao devem ser misturadas. Nao utilize baterias recarregaveis e nao tente recarregar as pilhas que nao podem ser recarregadas; recomenda-se
utilizar somente baterias do mesmo tipo ou equivalentes as que foram recomendadas. Inserir as baterias seguindo a correcta polaridade (+/-); para substituir as pilhas: tire a tampa,
remover do vdo as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com atengao a polaridade, reposicionar a tampa. Ndo deixe as pilhas ou eventuais ferramentas ao alcance das criangas; ndo
jogue as pilhas descarregadas no fogo e ndo as desperdice no meio ambiente, coloque-as nos contentores para a recolha diferenciada; ndo ligue entre eles os eléctrodos do vao das pilhas
para evitar curtos-circuitos. Proteja 0 vao das pilhas da humidade e da chuva. Essa etiqueta é parte integrante do produto e deve ser guardada para referéncias futuras.

GR - MpoeSomoinon! Autd To wpoidv meptéyer wmomapiar Témou vopiopaTog. Mua pmrartaipla o oxiHa vouiopaTog 0t meptmwon kaTdTioam Hopel v TipokohéaeL 00Bpd eowTepk
XNHLKG: eykoduaar. ATTopplipTe apéouig TIG XpNOWOTIOUNUEVEG HTIOTAPLEG: KPATAOTE TLG KALVOUPYLEG KAL TLG XPNOLIOTIOLEVES UTTaTaipleq HakpLé oo Traudid. Edv moTelere o1t ot
pmatopieg wopzl vat €LV KaroroBel 1 Tonoesmeﬂ 3 orromf)nnm Mo uzpog TOU OWPKTOG, TNTAOTE GPECWG LOTPLKN ﬁoneeux

To akupwiévo oGuBoAo k&Bov amroppipdTwY UTIOBELKVGEL TL To TPOIOV UTIOKELTAL O AVAKOKAWOT. X TX TEXVIKX XXPOXKTIPLOTLK: TOU, To Tpoidy, dv dev amoppupBet
owoTd, pmropet v etvon emkivBuvo yier T vyelx prg ko To epLBaAAov. Nox To Abyo kTS, To poidv Sev mpémeL vix moppimTETAL Pl e TX OTeped KOTIK omOPANTEL.
Kard uuvmzux, 1 xpromg B T[pETIEl V& uquzspzl mv ouokzun 070 TENOG TG }\Em)upyu(ng Twig g o Knmx)\)\n}\rx 6lmpopowolnu£vn( KEVTpO( GUNMOYAG YLX NAEKTPOVIKEG
OUOKEVEG Kot NAEKTPO-TEXVLKK oméBANTe, fj Vot TV EMLOTPEYEL OTov AvorrwAnTr} KATA TNV Y0P JiLeig VEXG OUOKEUIiG LooBbveuou Téou, 1) ver TV mmoduboet Swped,
08 TEPITITWON TIOND PLPKWOV SLOOTHOEWY 0 KXTOOTAUKTA TIOU TIAPEXOLY GUTH TRV um]pwux. H mxann)\n EexwploTh ouNoyR yl Ty umnzlm Tpowdnon oTnv
avakOKkAwoT, mzizpyowux KoL nzplBu)\)\omm oupparr SiéBeon oupBeANeL otV EMTTWOEWY a0 nEplBu)\)\ov KL TV uysux KoL TpowBel ™
] | Twv UKWV O une(pn{ouv Tov EE0mALOO. I'Iape(vour] omoppupn TOU TPOLOVTOG (TG TOV LBLOKTATN GUVETTRYETAL TV EQAPHOYR
Twy Slomnnxwv Kupwuzwv ov npoﬁ)\movml oo 1o vy,

My Xprotuomoteire aT{ KaOUPYLE KaL XpnowpoTOUUEVG pTraTapiec. My xprotoTioL(Te emavopopTICOpeveG HaTapieg ko iy mpooTiaBioeTe vor emavaopTioete amhég
pTTaTaipiec. MpOTE(VETaL Va XprioUoTIOLE(TE povo pmoaTapleg (Btov Tomo 1} avTiaTolXeG He auTéG Tov ouvioTolvrat. Etodiyere Tig umarapieg pe T owoT TOAKOTT (+/-). N
VO QVTIKOTOOTAGETE TLG HTIaTOp(EG: AULPEOTE TO KEAUMY, AQXLPEQTE TiG BdeLeG pmTaTapiec amd To XWpo HaTapuby, BANTE TIG VéEG HTIaTapleG TPOGEXOVTOG TV TrOAKGTT,
Eno(voﬂonoesma'rs TO KGAUHpQL. Mnv XQRVETE TO IO VX zpeouv 3 meq;n He pmaTopleg 1) G EEupmuam Mny TeTére TLg GdeLeg HTTaTapieg o QWTLG 1) 0TO nszBo{Mov MG
Xenoworotelote kémota umnpeatar avakGkAwong. Mnv evivere Toug mohoug aTL &deteq umaTapleg yiox va wy Tpokaéoete Bpaxuk(kAwpat. O XWPOG TWY HTIOTApLAY TIpEMEL Vet
TIPOOTATEVETAL OXTTO TNV UYPATX KL T BPOXT. AUT] 1) ETLKETX OTTOTEAEL OVATTOUTIGTO PEPOG TOU TIPOLOVTOG KAt B TIPETTEL vax SLATPELTAL YL PENAOVTIKEG OtvarQOPpEG.

HR - Oprez! Ovaj proizvod sadrzi bateriju u obliku kovanice. Ako se proguta, baterija u obliku kovanice moze prouzrociti ozbiljne unutarnje kemijske opekline. Bacite odmah istrosene
baterije: drZite nove i rabljene baterije dalje od djece. Ako smatrate da su baterije mozda progutane ili stavljene u bilo koji dio tijela, odmah potrazite lijecnicku pomoc.
Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen,
moze biti opasan za zdravl]e i okolls Zbog toga prmzvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za
d hnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih lroskova,
u slucaju prolzvoda malih dlmanzua, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno pnkupl]anje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i
odlaganje u skladu s okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
Razlicite nove i koristene baterije trebate razvrstati. Ne koristite i ne punite nepunjive baterije. Koristite iskljucivo baterije iste vrste ili slicne onima koje se preporucuju. Pravilno umetnite
baterije prema polaritetu (+/-). Kako biste zamijenili baterije, otvorite poklopac, izvadite istrosene baterije iz leziSta, umetnite nove Daterije pazeci na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne
ostavljajte baterije i ostali pribor na dohvat djece. Ne bacajte istrosene baterije u vatru ni u prirodu, vec ih odloZite na posebno oznacena mjesta. Kako biste izbjegli kratki spoj ne spajajte
elektrode iz leZista baterija. Ova naljepnica je sastavni dio proizvoda i treba biti sacuvana za ubuduce.

ILTELECOMANDO FUNZIONA CON 1 BATTERIA BOTTONE (CR2025) INCLUSA |
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Fabbricante / ES - Fabricante / PT - Fabricante / GR -
Kavaokevaotric/ HR - Proizvodat
Pak Ko Batteries Factory Ltd

Categoria batteria/ ES - Categoria de la bateria / PT -
Categoria da bateria / GR - Katnyopia pnatapiag / HR -
Kategorija baterije

Batteria a bottone Li-Mn / ES - Bateria de botdn Li-Mn / PT - Bateria
tipo botao Li-Mn / GR - Mnatapia koupmi Li-Mn / HR - Li-Mn
qgumbasta baterija

30/GR-

ificazione /S - ificacién/PT
Tavtomoinon / HR - Identifikacija
Modello / ES - Modelo / PT - Modelo / GR - Movtélo / HR - Model:
(R2025

Lotto/ES - Lote/PT - Lote / GR - llaptida / HR - Broj Serija: 0205
Luogo di fabbricazione/ ES - Lugar de fabricacién / PT - Local
de fabricagao / GR - Tomo¢ kataokeviic/ HR - Mjesto
proizvodnje: Unit 11, 9/F., Block A, Hoi Luen Indumlal Centre,
No.55 Hoi Yuen Road, Kwun Tong,999077 Kowloon, Hong Kong
Datadi icazione / ES - Fecha de fabricacién / PT - Data
de fabricagdo / GR - i fi¢/ HR - Datum
proizvodnje: 02/2026

Peso/ ES - Peso / PT-Peso / GR - Bapoc/ HR - TeZina: 2.40¢

Capacita nominale / ES - Capacidad nominal / PT -
Capacidade nominal / GR

Nessuna oltre i limiti normativi / ES - Ninguna por encima de los
limites normativos / PT - Nenhuma acima dos limites requlamentares /
GR - Kapiia mépav twv kavoviarikav opiwv / HR - Nijedna iznad
propisanih granica

Agente estinguente / ES - Agente extintor / PT- Agente
extintor / GR - KataoBeotiko péoo / HR - Sredstvo za gasenje
Acqua / Polvere / Schiuma / S - Aqua/ Polvo / Espuma / PT - Aqua /
Pd/Espuma / GR - Nepd / 3kdvn / Appdc / HR - Voda / Prah / Pjena

Materie prime critiche >0,1% / ES - Materias primas criticas
>0,1%/ PT - Matérias-primas criticas >0,1%/ GR - Kpiowec
mpwreg UAe >0,1% / HR - Kriticne sirovine >0,1%
31% Mn0, / ES - 31% Mn0, / PT - 31% Mn0, / GR - 31% Mn0, / HR -
319 MnQ,, 2,2% Li/ ES-2,2% Li/ PT- 2,2% Li/ GR - 2,2% Li / HR -
2,2% i, 60.8% Fe / ES - 60.8% Fe/ PT - 60.8% Fe/ GR - 60.8% Fe /
HR - 60.8% Fe, 0,50% Perclorato di itio / ES - 0,50% Perclorato de litio
/PT-0,50% Percl de litio / GR - 0,50% HR-
0,50% Litijev perklorat, 2,5% Carbonato di propilene / ES - 2,5%
Carbonato de propileno / PT - 2,5% Carbonato de propileno / GR -
2,5% KapBovikd mporuAévio / HR - 2,5% Propilen karbonat, 3%
g;zge/r ES - 3% Grafito / PT - 3% Grafite / GR - 3% [pagitng / HR -
rafit

Batteria non ricaricabile / ES: Bateria no recargable / PT:
Bateria ndo recarregavel / GR: Mn emavagopti{opevn
pnatapia/ HR: Nepunjiva baterija

Durata medm minima della batteria / ES: Duracién media

Nazivni kapacitet: 150.00 mAh

Compo: e ica/ ES - Composicién quimica / PT -
Composiao quimica/ GR - Xnpukr 6ovBeon / HR - Kemijski
sastav: Diossido di litio-manganese

Sostanze pericolose / ES - Sustancias peligrosas / PT -

Substancias perigosas / GR - EmkivSuvec oucieg / HR - Opasne
tvari

bateria / PT: Duragao média minima da bateria
/GR: Equm\ peon Mapketa g pravapiac / HR: Minimalno
prosjecno trajanje baterije

180 giornj/ ES - 180,dias / T - 180 dias / GR - 180 nuénsc / HR - 180
dani [ ]
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Art. 882404

Modello: CH-2020A LED
Tensione nominale: 220-240V ~
Frequenza: 50Hz

Potenza max: 2000W

Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ITALY MATERIALI:

™« customer@generaltrade.it Corpo: PP+Metallo - Schermo: PC « Telecomando
www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE e Piedini: PP « Pulsante: PA

Letichetta fa parte integrante del prodotto, leggere e conservare per futuri riferimenti. Graphic design is exclusive property of the General Trade spa. Forma e colore dellarticolo possono variare rispetto all’illustrazione.



